

Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
3200 Gyöngyös, Rózsa u. 2.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: A Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. november 18-án 10:00 órakor megtartott ülésén, a Gyöngyösi Polgármesteri Hivatal Tetőtér I. Tanácskozójában

Jelen vannak: Ivanics Sándor elnök
Vidák Gábor elnökhelyettes
Ivanicsné Farkas Szabina Magdaléna képviselő
Ivanics Áhim képviselő
Vidák József képviselő
Vidák Renáta közfoglalkoztatott (RNÖK)

Polgármesteri Hivatal részéről:

Dr. Rédei Rita aljegyző
Lukovszki Edina PH pénzügyi és költségvetési előadó
dr. Horváthné Ambruzs Anikó PH Jegyzői Iroda jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Ivanics Sándor elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 fővel határozatképes és az ülést megnyitja.

Az elnök a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontok elfogadását javasolja, kéri, aki ezzel egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

Napirendek:

1. Javaslat a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára
2. Javaslat a 2020. évi nemzetiségi pályázatok benyújtására
3. Egyebek

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag a napirendi pontok tárgyalását elfogadta.

Az Elnök javasolja jegyzőkönyv-hitelesítőnek Ivanics Áhim megválasztását.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, egyhangúlag Ivanics Áhimot megválasztotta jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

1. Napirend:

Javaslat a Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára

Dr. Rédei Rita: Elmondja, a Nemzetiségi törvény részletesen rendelkezik arról, hogy a helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat között létrejött együttműködési megállapodásnak mit kell tartalmaznia. Ezek többek között: a nemzetiségi önkormányzat működéséhez szükséges ingó és ingatlan vagyontárgyak használata, a költségvetés tervezése, elfogadása, végrehajtásának ellenőrzése, az általános gazdálkodás szabályainak meghatározása.

A hatályos megállapodás keretében biztosítja Gyöngyös Városi Önkormányzat pl. a Rózsa u. 2. sz. alatti irodahelyiség használatát, a Polgármesteri Hivatal pedig a nemzetiségi önkormányzat napi működésében is számottevő segítséget nyújt.

A meglévő megállapodást minden évben január 31-ig kell felülvizsgálni, a helyi választás évében azonban az alakuló ülést követő 30 napon belül kell ezt megtenni. Ennek megfelelően megtörtént a felülvizsgálat, melynek aláírására csak azt követően kerül sor, ha Gyöngyös Város Képviselő-testülete is elfogadta a megállapodást.

Elmondja, hogy a Vidák Renáta által leadott kérelmet, mely a nemzetiségi önkormányzat költségvetésének emelésére tesz javaslatot, a költségvetés tárgyalását megelőzően kell benyújtani a Polgármesternek és erről a 2020. évi költségvetési rendelet tárgyalásakor dönt a „nagy” Képviselő-testület.

Ivanics Sándor: Elmondja, hogy a tájékoztatásnak megfelelően fognak eljárni. Kiemeli továbbá, hogy Gyöngyös Város Képviselő-testületének figyelembe kellene venni, volt olyan időszak, amikor a Roma Önkormányzatnak 5,5-6 MFt volt az éves költségvetése, jelenleg pedig 2,8 MFt-tal kell gazdálkodniuk, amit méltánytalannak tart. Hozzáteszi, hogy minden évben tételesen elszámolt a RNÖK a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságnak, ahogyan arról a támogatási megállapodás rendelkezik.

Dr. Rédei Rita: Elmondja, hogy a programok, beszámolók nagyon jók, ezt Gyöngyös Város Képviselő-testülete sem vitatja, a működésnek kell transzparensbbnek lenni.

Vidák Renáta: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy közfoglalkoztatás államilag már nem 100 %-ban támogatott, a bérköltséget a Roma Önkormányzatnak kell kipótolni. Elmondja, hogy 2020. február 28-ig szól a közfoglalkoztatási jogviszonya, és sajnos nem lehet tudni, hogy a Kormány mit tervez a közfoglalkoztatással kapcsolatban. Tájékoztatja a képviselőket, hogy egésznap bent van az irodában és fogadja az ügyfeleket, akik a környező településekről is ide jönnek.

Dr. Rédei Rita: Hangsúlyozza, hogy a RNÖK illetékességi területe Gyöngyös közigazgatási területe, a vidékieknek pl. a gyöngyöspatai, gyöngyössolymosi állampolgároknak nem itt kell az ügyeiket intézniük.

Ivanics Sándor: Kéri, hogy aki elfogadja a „*Javaslat Gyöngyös Városi Önkormányzatával kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára*” című előterjesztést, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

21/2019. (XI.18.) RNÖK határozat

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat Gyöngyös Városi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálatára” című előterjesztést, és a következő döntést hozza:

A Képviselő-testület a Gyöngyös Városi Önkormányzatával kötött Együttműködési megállapodást felülvizsgálta. A módosított – jelen határozat 1. mellékletét képező – megállapodást jóváhagyja, és felhatalmazza az Elnököt annak aláírására.

Felelős: Ivanics Sándor elnök

Határidő: azonnal

2. Napirend:

Javaslat a 2020. évi nemzetiségi kulturális pályázat benyújtására

Ivanics Sándor: Elmondja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat minden évben pályázik a roma kulturális és nemzetiségi tábor megvalósításával kapcsolatos központi pályázatokon.

Dr. Rédei Rita: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a pályázatok benyújtási határideje 2019. december 1., a pályázat a korábbi évekhez hasonlóan az EPER rendszerben határidőre feltöltésre kerül.

Ivanics Sándor: Kéri, hogy aki elfogadja a „Javaslat a 2020. évi nemzetiségi pályázatok benyújtására” című előterjesztést, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

22/2019. (XI. 18.) RNÖK határozat

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat a 2020. évi nemzetiségi pályázatok benyújtására” című előterjesztést, és a következő döntést hozza:

1. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Belügyminisztérium által kiírt roma nemzetiségi pályázatokon részt vegyen, mely pályázatok 100 % intenzitásúak, önerőt nem igényelnek.
2. A Képviselő-testület támogatja, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat a Belügyminisztérium által meghirdetett ROMA-NEMZ-TAB-20 és a ROMA-NEMZ-KUL-20 elnevezésű pályázati kiíráson részt vegyen.
Határidő: értelem szerint
Felelős: Ivanics Sándor elnök
3. A Képviselő-testület felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy a 3. 000,- Ft/pályázat (összesen 6. 000,- Ft) összegű regisztrációs díjat az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő - pályázati kiírásban megadott - számlaszámára 2019. november 23-ig utalja át.
Határidő: 2019. november 23.
Felelős: PH Pénzügyi és Költségvetési Igazgató

3. Napirend: **Egyebek**

Ivanics Sándor: Kéri a Képviselő-testület döntését arról, hogy a költségvetésben a Roma napra jóváhagyott pénzügyi keret kerüljön átcsoportosításra a karácsonyi programok megszervezésére, melyre előreláthatólag 2019. december 25-én kerül sor.

Kéri, hogy aki elfogadja pénzátcsoportosításra irányuló szóbeli javaslatát, az kézfelemeléssel szavazzon!

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

23/2019. (XI. 18.) RNÖK határozat

1. A Képviselő-testület támogatja, hogy a 2019. évi költségvetésben Roma Napra és Roma bálra jóváhagyott 400 eFt (céltámogatás) átcsoportosításra kerüljön a karácsonyi ünnepi program megszervezésére.
2. Felkéri a Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságot, hogy az 1. pontban foglaltakat a Roma Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozata következő módosításakor építse be.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Ivanics Sándor elnök

Kovács Róbert Pénzügyi és Költségvetési Igazgató

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszönte a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárta.



k.m.f.

Ivanics Sándor

Ivanics Sándor
elnök

Ivanics Áhim

Ivanics Áhim
jegyzőkönyv-hitelesítő

dr. Horváthé Ambruzs Anikó

dr. Horváthé Ambruzs Anikó
jegyzőkönyvvezető